

10. 03. 2020 13512



MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Adam VOJTĚCH
ministr

Praha 9. března 2020

Č. j.: MZDR 9734/2020-1/DZP



MZDRX019ASN

Vážený pane hejtmane, vážení zastupitelé,

obracím se na Vás formou otevřeného dopisu ve věci **zachování dostupné zdravotní péče ve Šluknovském výběžku.**

Jsem přesvědčen, a domnívám se, že na tom mezi námi panuje shoda, že je žádoucí, aby ve Šluknovském výběžku byla zachována akutní lůžková péče. S ohledem na geografii výběžku je nejvhodnějším místem k jejímu poskytování Rumburk, kam jsou obyvatelé zvyklí za péčí nyní jezdit. **Záměr zachovat v Rumburku základní akutní lůžkovou péči jsem zaznamenal napříč politickým spektrem.**

Jak nepochybně víte, v tomto týdnu vyhlásila insolvenční správkyň výběrové řízení na prodej movitého a nemovitého majetku likvidované Lužické nemocnice a polikliniky, a.s., v Rumburku. **Ten, kdo se rozhodne poskytovat v Rumburku akutní lůžkovou péči, tak může ve výběrovém řízení získat potřebné budovy a vybavení.** Velkou výhodou je, že k novému poskytovateli může přejít i současný, vysoce kvalifikovaný a spolehlivý lékařský i nelékařský personál. Pro novou nemocnici je tedy připraveno zázemí, vybavení a v zásadě i personál, a to vše **bez jakýchkoli dluhů, ztrát či neefektivit z minulosti.**

Budoucí poskytovatel má zároveň již nyní od největší pojišťovny v regionu – Všeobecné zdravotní pojišťovny ČR – **garantováno zachování velkorysých úhrad a smluvních vztahů včetně finanční podpory urgentní péče a včetně bonifikace zdravotních služeb poskytovaných v oblastech s omezenou dostupností. Adekvátní výše příjmů je tedy garantována.**

Prodej majetku Lužické nemocnice v Rumburku byl svěřen do gesce realitní a investiční společnosti Naxos a **podání obálek s nabídkou musí být realizováno do 30. dubna 2020 do 16 h.** Na kupce nebudou přecházet žádné dluhy ani závazky. V současné době je možné ze strany Ústeckého kraje, resp. Krajské zdravotní, a.s., **podat nabídku na koupi majetku jako celku, příp. na jednotlivé části areálu nebo na polikliniku samostatně, záleží zcela na potřebách nové nemocnice.** Jaký majetek



Ministerstvo zdravotnictví, Palackého náměstí 375/4, 128 01 Praha 2
tel./fax: +420 224 971 111, e-mail: mzcr@mzcr.cz, www.mzcr.cz

Elektronický podpis - 9.3.2020
Certifikát autora podpisu :
Jméno : Eva Sudřilová
Vydal : PostSignum Advanced C...
Platnost do : 29.10.2020 12:06:26-000+01:0



bude nová nemocnice pro svůj chod potřebovat, lze jistě usoudit z hloubkové kontroly nemocnice v Rumburku, kterou v loňském roce nechala zpracovat Krajská zdravotní, a.s.

Pevně věřím, že pokud bude novým poskytovatelem zdravotní péče v Rumburku Krajská zdravotní, a.s., bude v provozní oblasti zajištěna stabilita, zázemí a kvalitní manažerské know-how.

Vážený pane hejtmane, vážení zastupitelé, v zájmu zachování dostupné zdravotní péče na Šluknovsku si Vám dovoluji doporučit, aby byl na **příští zasedání zastupitelstva**, které se dle mých informací uskuteční dne 9. března 2020, **zařazen návrh na zahájení jednání o odkupu předmětného movitého a nemovitého majetku.**

Krajská zdravotní, a.s., je připravena péči v Rumburku zajišťovat, pojišťovny jsou připraveny ji adekvátně finančně ohodnotit, ministerstvo je připraveno kdykoli poskytnout neutrální půdu pro jednání mezi krajem, obcemi a pojišťovnami. Věřím, že zastupitelstvo kraje odsouhlasí nákup budov a vybavení, které nová nemocnice k fungování potřebuje, a učiní tak zásadní krok k zajištění péče pro obyvatele Šluknovska.

S pozdravem

Vážený pan
Oldřich Bubeníček
hejtman
Ústecký kraj
Velká Hradební 3118/48
400 02 Ústí nad Labem

